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Lot Description Lot Description

1 Four watercolours of scenes along the Canton River, with figures,
buildings, boats, etc., oil on card, framed, 21cm x 29cm, original label
to reverse 'number 16 A. Duncan Canton River artist Y. Ching
Cheung? AD 1840.'.

Est. 400 - 600
2 A Chinese porcelain vase, decorated in coloured enamels with

buildings, trees, mountains, etc., within pink, turquoise and yellow
borders, calligraphy to reverse, square red mark to underside and
script, ''Oriental hand painted in China''.

3 A Japanese Meiji period kakemono or scroll painting, of a river
landscape with figures in a boat and lengthy inscription to the top
left in Chinese style, with turned bone scroll ends, 212cm x 55cm, in
original inscribed wood box.

4 A Chinese cylindrical porcelain vase, decorated in coloured enamels
with a bearded gentleman, figure with flowers, etc., hand painted
script to front and indistinct mark in red to underside, 28cm high.

5 A Chinese porcelain blue and white vase, decorated with birds,
flowers, leaves, etc., and with dog of fo handles, unmarked, 23cm
high.

Est. 300 - 500
6 A Chinese eggshell porcelain bowl, decorated to the exterior with

ladies within an interior with plants, etc., square iron red and gilt
mark to underside.

7 A Chinese agate figure of a horned dragon, modelled in standing
pose, with flames emanating from body, 20.5cm wide.

Est. 100 - 150
8 A Chinese sang de boeuf porcelain vase, of long necked, bulbous

form, 15cm high, and a modern Japanese vase with printed
decoration, 11cm high. (2)

9 A Chinese eggshell porcelain vase, of shouldered ovoid form, painted
with a river landscape, printed six character mark and circular
mark for the Chinese Merchandise Emporium, 31cm high. (AF)

10 A Chinese jade carving of a lotus leaf, decorated in relief with
tendrils and an insect, 15cm wide.

11 A Chinese white jade carving of a flower, 6.5cm high, together with a
jade and white metal paper clip of gourd form, with engraved
decoration, 7cm wide. (2)

12 A Chinese white and brown hard stone carving, modelled in the form
of a recumbent reptilian creature, 7cm long.

13 A Chinese white and russet carved pi disc, decorated with a dragon
and with a series of roundels, 11cm x 7cm.

14 A Chinese green hardstone Ruyi scepter, decorated with leaves, fruit,
etc., 31.5cm long. (AF)

15 A Chinese mottled white and green hard stone triangular gong, with
pierced decoration, 18cm high.

16 Four Chinese hard stone or soapstone seals, each carved to the top
with a dog of fo, 7-7.5cm high.

17 A Chinese brass and champleve enamel stirrup cup, engraved to top
with scrolls and leaves, 9.5cm high, 7.5cm wide.

18 A 19thC Japanese bronze hand mirror, cast to one side with cranes,
a pine tree, large and small script, with woven handle, 17cm
diameter, 27cm high.

19 A Chinese green hard stone carving, modelled in the form of cranes,
lily pads and a frog, 21cm high, and a similar carving of two birds,
13cm high. (AF)

Est. 150 - 250
20 A modern Oriental studio bowl, with fold over edge, cream glaze,

impressed marks to underside, 20cm wide, and a similar flower head
shaped shallow dish, 14.5cm diameter.

21 A Chinese elm altar cabinet or sideboard, with three drawers above
two cupboards, flanked by a pair of small shallow drawers, above
two narrow cabinets, with shaped brass plates, raised on carved
bracket feet, 87cm high, 140cm wide, 44cm deep.

22 A Chinese elm display cabinet, the top with four glazed doors
enclosing a single shelf, above a recess with four drawers and four
cupboards to base with brass tear drop handles, 197cm high, 178cm
wide, 49cm deep.

23 A Chinese elm hibachi coffee table, the top with three copper lined
recesses, two with wooden covers the other with a glass cover, above
an arrangement of drawers, the base with a moulded apron with
brass capped bracket feet, 46cm high, the top 102cm x 70cm.

24 A Chinese elm sideboard, the top with two short drawers flanked by
two cupboards, the base with four short drawers, with rectangular
brass plates with shaped handles, on bracket feet, 58cm high, 139cm
wide, 48cm deep.

25 A Chinese black lacquer two door cabinet, decorated with figures,
flowering branches, etc., with brass hinges, on brass capped feet,
66cm high, 59cm wide, 28cm deep.

26 An Oriental silk screen, depicting a figure holding tray with various
tea wares, mounted in a black painted frame on shaped supports,
102cm high, 79cm wide.

27 A pair of late 19thC Chinese porcelain baluster vases and covers,
each decorated with flowering prunus trees, four character Kangxi
mark to underside, 35cm high.

28 A late 20thC Oriental porcelain vase, decorated with figures wearing
Japanese costume in a boat on a river within florally decorated
borders, 59cm high.

29 A Japanese Meiji period earthenware vase from the Tokoname kilns,
relief decorated with sages and other figures beside trees, 48cm high.

30 A Chinese pottery vase, modelled in the form of a seated toad, with
blue and green mottled glaze, 19cm long.

31 A pair of 18thC Chinese saucers, each decorated with figures in
Mandarin palette, unmarked, 12cm diameter.

32 A 19thC Chinese Canton decorated cabaret part tea set, the shaped
tray decorated with figures within scroll borders in pink, blue, and
green, picked out in gilt, a teapot and two bowls, the tray 27cm
diameter.

33 A collection of Oriental items, to include a lacquer box and cover,
two figural carvings, a small souvenir knife with brass and wooden
handle, and a bronzed finish metal coffee pot with printed panels to
the four sided base, 29cm high. (a quantity)

34 A collection of Oriental metalware, to include a pair of brass temple
dog figures, dragon, various three bronze finish vessels, elephant
weights, etc. (a quantity)

35 A collection of Chinese porcelain and other snuff bottles, decorated
with dragons, flowers, etc. (a quantity)

36 Two similar Chinese porcelain soapstone seals, each with a carved
dog of fo finial, in fitted box, and a soapstone and silver coloured
metal box and cover, 9cm wide, and a similar box with coloured glass
cabochon. (4)

37 A collection of Chinese porcelain items, to include a moon flask, two
figural pillows, figures, table lamps with pierced decoration,
transitional style vases, and a large fan. (a quantity)

38 A Japanese earthenware hexagonal shaped plaque, decorated with
numerous figures in a village scene, unmarked, 36cm wide, and a
Japanese Meiji period earthenware plaque, with similar decoration
(AF), 32cm diameter.

39 A pair of Japanese Imari porcelain chargers, each decorated with
birds, flowers, etc., within fan and cartouche shaped compartments,
in typical colours, 34cm diameter.

Est. 100 - 150
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40 An elaborate Chinese blue and grey silk lady's jacket and skirt, with
embroidered decoration of flowers, etc.

41 A Chinese leather domed casket, with bas-relief gilt carved
decoration and brass lock plate, 52cm wide, containing a Chinese
scroll painting of a landscape, signed, 49cm x 92cm.

42 A Chinese gilt metal model of a junk, triple masted with twelve oars,
twin anchors and pennants, on a lacquer base, with presentation
plaque 'Presented to Mr C P O' Birch, CPM CSP, District
Commander, Kwun Tong District, 15.4.1991 - 3.5.1992, From All
Officers of the Kwun Tong Police District 15.5.1992', Perspex case
45cm high, 41cm wide, together with a further case, with glazed top
and sides, front also presentation marked, 33cm high, 21cm wide. (2)

43 A Thai carved wooden figure of a standing Buddha, with carved and
mirrored inset decoration, raised on a wooden plinth, 95cm high.

44 A Chinese brass bound pine rice bucket and cover, with brass
banding and handles, 41cm high, 42cm wide.

45 An early 20thC Chinese elm travelling box, the hinged lid opening to
reveal a vanity mirror, above one narrow and one deep drawer, with
brass fittings, raised on bracket feet, 18cm high, 24.5cm wide, 29.5cm
deep.

46 A Chinese pine brass food carrier, with shaped locking mechanism
and tapering sides, 33cm high, 27cm wide.

47 A Chinese scroll painting of a horse, signed, 158cm high, together
with a silk work roundel, embroidered with a butterfly and flowers,
and a hexagonal silk work embroidered with flowers. (3)

48 A pair of early 19thC Chinese paintings on pith paper, comprising
two figures carrying a banner and a fish shaped kite, and two figures
carrying giant peaches with blossom on a long pole, 11cm x 14.5cm.

Est. 70 - 90
49 A Chinese silk of 'a hundred children', in a garden setting with a

dragon, pagoda and trees, framed and glazed, 35cm x 67cm.

50 After T Allom. Nine coloured engravings of Chinese scenes,
landscapes, coastal and river scenes, together with a devotee
consulting the sticks of fate, framed and glazed, each approximately
18cm x 23cm. (9)

51 Chinese School. Bas relief picture of a junk, mixed media, signed
indistinctly, 30cm x 39cm.

52 Two carved Oriental Shubunkin, each 10cm wide. (AF)
53 A pair of 20thC Chinese porcelain dogs of fo, each glazed in blue,

20cm high, stamped Made in China to underside.

54 An early 20thC Chinese blanc de chine figure of Guan Yin, holding a
lotus flower, on a floral embellished base, 47cm high.

55 A Japanese green hard stone carving of Guan Yin, the Goddess of
Mercy, 21cm high.

56 A group of Oriental items, comprising a cloisonne bowl, 5cm
diameter (AF), a cloisonne vase, 12cm high (AF), a Chinese brass
bowl, decorated with incised lines and abstract patterns, etc., 11cm
diameter, and a silver coloured dish, with a shaped border and
raised scroll pattern to centre, marked 218 to underside, 8cm
diameter. (4)

57 A 20thC Chinese porcelain figure of a phoenix, in turquoise glaze
with purple plumage on a purple and white glaze leaf and floral base,
30cm high (AF), a Chinese turquoise glaze bowl on circular foot,
13cm diameter (AF), and a Chinese ginger jar and cover, decorated
in the Prunus pattern against a cracked ice blue ground, 15cm high.
(3)

58 An Indian red lacquer dish, decorated with birds and gilt heightened
leaves, bearing label to underside for Kashmir Governments Arts
Emporium, stock number A73-27, 20cm diameter, a Chinese carved
red lacquer box, depicting figures, trees, the interior with a blue
enamelled interior, 9cm diameter, and an Oriental hard stone soap
dish, 12cm wide. (3)

59 A pair of Cantonese famille rose porcelain vases, with flared rims,
decorated with reserves of figures, flowers, birds, etc., 30cm high
(AF), and a 19thC pottery figure of a dog of fo, 11cm high. (AF)

60 An Oriental porcelain vase, of cylindrical shouldered form,
decorated with repeat reserves of figures, flowers, butterflies, etc.,
33cm high, and a pottery figure of a deity, 32cm high. (2)

61 A Chinese porcelain vase, decorated with butterflies and flowers,
against a mottled green ground with applied figures of children, on a
hardwood base, converted into a table lamp, 51cm high overall.

62 A 19thC Chinese porcelain baluster vase and cover, the lid with dog
of fo finial, decorated in blue and white with reserves of a phoenix
and a flowering branch, four character Kangxi mark to underside,
27cm high.

63 Two Oriental figures, with pottery faces and embroidered clothing,
on plinths, each 29cm high. (AF)

64 An early 20thC Japanese inlaid iron cigarette case, decorated with a
village and lake scene, Mount Fuji beyond, verso two homesteads
and trees, 11cm wide.

65 An early 20thC Japanese pottery nodding figure, modelled as a
seated sage holding a fan, bears script, 15cm high, together with a
Chinese brass and enamel napkin ring. (2)

66 A Chinese camphor wood jewellery box, carved in relief with figures
in landscapes, in a surround of leaves, 15cm high, 25cm wide, 15cm
deep.

67 A 20thC concrete Buddha's head, raised on a square base, 57cm
high. (AF)

68 A Meiji period Imari charger, transfer printed in blue and enamelled
in colours with a farmer, animal and bird, within a border of The
Three Friends (pine prunus and bamboo), three character mark to
underside, 36.5cm diameter.

Est. 50 - 80
69 A 19thC Cantonese famille rose porcelain plate, decorated with

reserves of figures, birds and flowers, 24cm wide. (AF)

Est. 20 - 40
70 A pair of late 19thC Chinese hardwood candle holders, each carved

as a seated Buddha, with carved bone teeth and eyes, 28cm high.

71 A Balinese rectangular wooden plaque, carved in relief with standing
figures of Sita and Rama, painted in red and green with gilt
highlights, 97cm high, 36cm wide.

72 Assorted Oriental pictures and prints, including prints after P. Chan,
a wooden relief picture of a Japanese lady and cooking pots, prints of
Hong Kong, etc. (a quantity)

73 A Japanese woodblock print, of a child suckling from his mother, by
Kitagawa Utamaro, 28.5cm x 20cm, a further print of a lady reading
a scroll also by Utamaro, 28cm x 19.5cm, and a print of a fisherman
standing in his boat, bears script, 29.5cm x 48cm. (3)

74 A Chinese elm spice or apothecary cabinet, with an arrangement of
twenty drawers, above a pair of cupboard doors and two further
drawers, raised on bracket feet, 76.5cm high, 60cm wide, 25cm deep.

75 A pair of Chinese cloissone vases, of baluster form with a flared rim,
each decorated with birds and flowers on a blue ground, 15cm high.
(AF)

76 A Chinese cloisonne tripod incense burner and cover, with scrolling
peony decoration, gilt lion mask and ring handles, 15cm high. (AF)

77 A pair of Chinese porcelain baluster jar and covers, decorated with
boys clambering among scrolling peonies, six character Kangxi mark
to underside, 41cm high.

78 A pair of 20thC polished brass Chinese vases, with raised dragon
decoration, 14cm high.

Est. 15 - 30


